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MALA MEDRESA 

Ljetna škola "Mala medresa" je pro-
jekat koji je pokrenut 2013.g., s ciljem 
da se omladina (tinejdžeri) sa 
područja Sjeverne Amerike više 
upoznaju sa kulturom, historijom, 
maternjim jezikom i prirodnim ljepo-
tama Bosne i Hercegovine, ali i da 
nauče nešto više o svojoj vjeri i tra-

diciji.  

''Mala medresa'' organizuje se tokom 
ljetnog raspusta (postramazanski 
period) u Medresi ''Osman ef. 
Redžović'' u Čajangradu (Visoko), a 

cijeli program traje 15 dana. 

Pored klasičnih predavanja, 
program obuhvata i učenje u 
prirodi, izlete, debate i psihološke 

radionice. 

Predstojeća "Mala medresa" 
realizirat će se u periodu od 21. 

juli do 3. august 2015.g. 

Pozivamo omladinu da iskoriste 
ovu priliku i da dio svog ljetnog 
raspusta provedu na ljetnoj školi 
putujući Bosnom i Hercegovi-
nom, družeći se sa svojim vršnja-

cima, zabavljajući se i učeći. 

Koordinatori za Sjevernu Ameriku: 

Hfz. Muriz Mešić - (1)773.290.4577 

muriz.mesic@gmail.com  

Alija Džekić - (1)636.284.5208 

adzekic@gmail.com   Upis traje do: 

April 30, 2015.  Posjeta Vijećnici (Sarajevo) 

Ceremonija zatvaranja Ljetne škole 

Medresa ’’Osman ef. Redžović’’ 

Visoko 
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SADRŽAJ PROGRAMA 

 Kiraet (Pravilno učenje Kur'ana) 

 Akaid (Islamsko vjerovanje) 

 Fikh (Islamsko pravo) 

 Historija Bosne i Hercegovine 

 Bosanski jezik i književnost 

 Debate i psihološke radionice 

 Zabavni sadržaj; sportske aktivnosti, 
video projekcije, predstave... 

 Izleti, ekskurzije... 

 

CIJENA UČEŠĆA 
Sve troškove pokriva Rijaset IZ u BiH, 
Islamska Zajednica Bošnjaka Sjeverne Amerike 
(ICNAB), i Medresa ’’Osman ef. Redžović’’.   
U cijenu su uključeni: hrana, smještaj u 
đačkom domu Medrese u (dvokrevetne sobe/
puni pansion), jednodnevni izleti, predavanja 
(50 časova), radni materijal, majice sa logom 
Ljetne škole, pristup računarima, internetu i 
biblioteci, diploma o završenoj školi... 
Cjelodnevni izleti vikendom nisu pokriveni, a 
njihova cijena zavisi od destinacije. 
Troškove djetetovog dolaska u BiH i njihovog 

povratka u USA snose roditelji. 

Posjeta piramidama u Visokom 

Fudbalski tereni kod Medrese 

Posjeta Memorijalnom centru  u 
Potočarima (Srebrenica)  

Obilazak historijskih znamenitosti Predavanja u amfiteatru Medrese 

Svečanost dodjele diploma 

Izlet na vrelo Bune (Blagaj) 
Aplikaciju za ljetnu školu ispunite 

kod Vašeg imama. www.facebook.com/MalaMedresa 
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